
最近の憲法についての世論調査 
 

◆朝日新聞社（５月３日） 

 

＊いまの憲法を変える必要があると思いますか。変える必要はないと思いますか。 

 変える必要がある４３ 

 変える必要はない４８ 

＊憲法第９条を変える方がよいと思いますか。変えない方がよいと思いますか。 

 変える方がよい２９  変えない方がよい６３ 

＊憲法第９条を変えて、自衛隊を正式な軍隊である国防軍にすることに賛成ですか。反対

ですか。 

 賛成 ２３  反対 ６９ 

 

◆毎日新聞世論調査（５月４日） 

 

＊憲法を改正すべきだと思いますか、思いませんか。 

      全体    男性 女性 

思う    ４５    ４７ ４３ 

思わない  ４３    ４４ ４２ 

＊憲法９条を改正すべきだと思いますか、思いませんか。 

思う    ２７（３６）  ３４ ２２ 

思わない  ５５（５１）  ５７ ５３ 

 

◆産経新聞 （2015/4/25-26） 

 

＊憲法改正について 

 賛成は４０・８％、反対は４７・８％ 

＊集団的自衛権の行使容認を含む安全保障関連法案の今国会成立について 

賛成が３６・２％  反対が４９・５％。 

＊米軍普天間飛行場（宜野湾市）の名護市辺野古移設については 

賛成が３９・９％ 反対が４４・７％ 

 

◆NHK （5月 1日 ） 

 

＊今の憲法を改正する必要があると思うか。 

「改正する必要があると思う」が２８％ 

「改正する必要はないと思う」が２５％ 

「どちらともいえない」が４３％でした 

＊憲法９条について 

「改正する必要があると思う」は２２％ 



「改正する必要はないと思う」は３８％ 

「どちらともいえない」は３４％でした 

＊日本が集団的自衛権を行使できるようになることについて 

「賛成」２２％  「反対」３０％ 「どちらともいえない」４２％ 

 


